
Referat fra Styremøte 19.8.21  

Sted:Klubbhuset til Sarpsborg PK utebane 

Tilstede: Marianne, Hilde, Jan-Ove, Anders, Emil, Rina, Hermann, Knut, Rachelle og Belinda 

Meldt forfall: Erik 

Referent: Belinda 

 

1. Godkjenning av referat fra forrige styremøt 

Hermann bemerker at det ikke trenger å stå oppmøte styret eller fagkomite. Holder med navn. Ellers 

ingen kommentar 

2. Langtidsplan 

Styret er enige om at planen 2018-2022 er på generell basis. Hermann og Jan-Ove savnet 

dokumentasjon og tall fra før. Ser ikke ut som dette er fulgt opp tidligere.  

 Hva er klubbene sine visjoner og mål?   

 Hva kan de få til? 

 Hva ønsker de å få til? eks om 3 år 

Klubbene skaper aktivitet og stimulere de unge til å være med i ungdomsstyre 

Rekrutering for ungdom er nå Norma cup og ikke lengre ungdomscup  

Ny langtidsplanen skal opp på kretstinget i 2022. Jan-Ove tar på seg ansvaret og lager forslag til ny 

langtidsplan, vi andre kommer med input. 

 

3. Skytteruke 

Det har vært ferie, så Emil, Anders og Hilde planlegger å møtes før neste styremøte. De ser om vi 

klarer å lage skytteruke denne høsten eller legger plan for 2022. 

 

4. Kretssamling for alle utøvere på tvers av grener 

Samme svar som på punkt 3. Fagkomiteene møtes før neste styremøte og kommer med forslag for 

2022. 

 

5. Folkets hus Greåker 

Rina leser opp at fristen for å vise interesse for Folkets hus på Greåker er 31.8.21. Hun skriver brev til 

kommunen om ØSKs interesse.  

Stedet kan brukes til; Møtevirksomhet, leie ut osv. 

Rina innkaller dersom det er ønske å være med på befaring 



 

6. Mangler medlem og vara i valgkomiteen 

Alle i styret arbeider med å finne kandidater. Det blir lettere å snakke med noen når ting starter opp 

igjen. Tar imot forslag og følges opp på neste styremøte. 

 

7. Fagkomite P, R, L 

Lerdue: Vi gratulerer Rachelle med NM GULL. 

Det har vært NM Skeet i Sarpsborg under NM-veka som ble sendt på NRK. Bra oppmøte og mange 

fra kretsen deltok.  

Erik Watnedal fra Moss var med i OL. Det er stort. 

Rachelle forteller at det ikke finnes en bane i Østfold hvor de kan trene. De må reise enten til Oslo 

eller Elverum for å trene. Vi skal prøve å finne en trap og skeet bane i østfold så de har en plass å 

trene på. Banen i Sarpsborg legges ned ved nyttår. 

Marianne foreslo at kretsen bør være med å bidra med litt støtte til å få på plass et treningssted med 

kastere, slik at utøvere skal slippe å reise ut av fylket for å trene.   

Det kom inn to forslag på bane, Halden og Vikane, men er fortsatt åpne for forslag som sendes til 

Rachelle. 

 

Pistol: Vært litt stille pga korona, men det er to stevner neste helg med innlagt KM før NM. Et 

redusert NM med kun 2 øvelser, vil bli arrangert på Løvenskioldbanen. Det blir også KM luft pistol 

senere, mulig i Rolvsøyhallen. Ellers ikke noe flere stevner som er lagt ut. 

 

Rifle: Lars Lilleng ble NM junior mester på NM-Veka. Veldig moro. Krapfoss arrangerer KM 50m i 

Hobøl.  Foreløpig er det bare Krapfoss som har lagt ut stevner men regner med de andre slenger seg 

på utover nå som ting åpner opp. 

 

8. Økonomi   

Jan-Ove informerer om at det har kommet inn 26.000 før sommeren. Det har ikke vært noe aktivitet 

i sommer.  

 

9. EVT 

 Ønsker mer kommunikasjon i mellom klubbene, Marianne skal ut å besøke klubbene i 

kretsen 

 

 Hermann: KM øvelser, han ønsker å forankre dette i kretsen.  Off NM øvelser KM øvelser?  

Når kan kretsrekorder settes?  Lag Skyting? Stevner skal være approbert og ikke lukkede 

stevner. Kretsrekorder i alle grener - oppdateres 31.12 hvert år 

 



Fagkomiteene vurderer og sender forslag til Marianne før det tas opp på et styremøte. 

 

 NFS hjemmesider: Vi diskuterte om vi skulle lage en ny statisk hjemmeside, men konkluderte 

med at da blir det flere plattformer å forholde seg til. Bedre å bruke Facebook mer.  

 

 Klubber må bli flinkere til å oppdatere sidene sine, slik at de som kommer inn i nytt styre er å 

finne på de sidene. Lettere for de i fagkomiteene og styret generelt å få tak i rett person.  

Hilde påtar på seg jobben ved å sjekke opp imot Brønnøysund registeret. 

 

 Arkivet: Knut, Hilde og Marianne dro til Mysen for å sjekke opp i gammelt arkiv. De ble møtt 

med et trist syn da det kun stod igjen to esker der med papirer. En god del av de få papirene 

som var igjen, var det en god del som ikke hadde relasjon til Østfold Skytterkrets. 6-7 esker 

som skulle ha vært der, var blitt borte etter en opprydding av noen andre tidligere.  I de to 

eskene som var der, var noe fra 50-tallet, noe fra 80-tallet og litt fra 90-tallet.  Kjempetrist 

var det. Papirene er nå hjemme hos Marianne. Papirene skal skannes slik at de blir tatt vare 

på.   

 

Neste styremøte er 14.10.21 og 25.11.21, som ble avtalt på forrige styremøte. 

Skulle det bli noe i mellomtiden vil Marianne haste innkalle oss. 

 

 

 


